
 

 
 

 

Θέμα: «Πρόσκληση συμμετοχής σε εκπαιδευτική δράση με τις 

μουσειοσκευές του Μουσείου Επιστημών & Τεχνολογίας για το νερό» 

 

 

Σας ενημερώνουμε ότι το Μουσείο Επιστημών και Τεχνολογίας (ΜΕΤ) 

του Πανεπιστημίου Πατρών, σε συνεργασία με το  Γαλλικό Ινστιτούτο 

Ελλάδας στην Πάτρα και του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας, συμμετέχει στην 

Γιορτή της Επιστήμης με τις Μουσειοσκευές του  για το νερό:  

 «Οι περιπέτειες της Σταγονούλας, ο κύκλος του νερού» (Γ’ & Δ’ 

Δημοτικού) και  

 «Άκης Σταγονάκης, η πηγή της ζωής...» (Ε’ & ΣΤ’ Δημοτικού). 

Οι μουσειοσκευές σχεδιάστηκαν από το ΜΕΤ σε συνεργασία με φοιτητές 

που υλοποίησαν το Πρόγραμμα Παιδαγωγικής Επάρκειας και το Πρόγραμμα 

Εθελοντισμού.  Στόχος τους είναι να ενημερώσουν για τη σημασία του νερού 

στη ζωή μας συμβάλλοντας στην ενίσχυση της Περιβαλλοντικής συνείδησης 

και στην αειφορία. Οι μουσειοσκευές συνοδεύονται από  εκπαιδευτικό υλικό 

στη γαλλική γλώσσα (livret d’activités και puzzles, σχεδιασμένα από το 

Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδας στην Πάτρα και το ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας).  

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΑΧΑΪΑΣ 

ΤΜΗΜΑ Ε΄- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

 

Yπεύθυνη : Ελένη Αντωνακοπούλου                 
Ταχ. Δ/νση: Ερμού 70 :  Ερμού 70, Πάτρα 
Ταχ. Κωδ. : 26221 :  26221 
Τηλ.           : 2610229  :  2610 229249 
                   : 6973508660                         
E – mail    : ecoea@dipe.ach.sch.gr   :ecoea@dipe.ach.sch.gr 
                                                   

 
 
Πάτρα, 20/10/2023 
Αρ. πρωτ.: Φ22.2/13574 

 

 

ΠΡΟΣ: 
 
Δ/ντές/-ντριες –Προϊσταμένους/-νες:  
 
1.Δημοτικών Σχολείων Δήμου Πατρέων, 
ΔΠΕ Αχαΐας 
2.Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων Δήμου 
Πατρέων ΔΠΕ Αχαΐας 
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Σε αυτό το πλαίσιο, εκπαιδευμένοι εθελοντές του ΜΕΤ θα μεταφέρουν τις 

μουσειοσκευές σε δημοτικά σχολεία της Πάτρας από 6 Νοεμβρίου 2023 

έως 16 Νοεμβρίου 2023 και θα ταξιδέψουν τους μαθητές στον κόσμο του 

νερού μέσα από παραμύθια, παιχνίδια, πειράματα και βιωματικές δράσεις. 

Η διάρκεια υλοποίησης της εκπαιδευτικής δράσης στην τάξη είναι δύο 

διδακτικές ώρες (90’) και κάθε μουσειοσκευή μπορεί να υλοποιηθεί σε δυο 

τμήματα την ημέρα. Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να έρθει η 

μουσειοσκευή στην τάξη τους αυτό το διάστημα καλούνται να 

επικοινωνήσουν με το προσωπικό του Μουσείου στα τηλέφωνα 2610969973 

και 2610969972. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Επισυνάπτεται η αφίσα της δράσης. 

 

 

 
  

 

 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

 

 

          Δρ ΚΛΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ     

                  

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ 

 ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 

Παρακαλούμε, της εγκυκλίου να λάβουν γνώση, 

 με προώθηση στα προσωπικά τους e-mail, όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου. 

 


